

SERIE PF

PF 530 S

Pialla a filo

Surface planers | Degauchisseuses

Abrichtobelmaschinen | Cepilladoras



CE

CARATTERISTICHE TECNICHE • TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS	U.M.	PF 530 S
<ul style="list-style-type: none"> • Dimensioni del piano • Table sizes • Dimensions de la table • Tischabmessungen • Dimensiones de la mesa 	mm	530x2900
<ul style="list-style-type: none"> • Velocità albero • Shaft speed • Vitesse de l'arbre • Spindeldrehzahl • Velocidad del eje 	RPM	5000
<ul style="list-style-type: none"> • Diametro albero • Spindle diameter • Diamètre de l'arbre • Spindeldurchmesser • Diametro del eje 	mm	125
<ul style="list-style-type: none"> • Coltelli • Knives • Couteaux • Messer • Cuchillas 	N	4
<ul style="list-style-type: none"> • Motore • Motor • Moteur • Motor • Motor (standard) 	HP kW	7,5 5,5
<ul style="list-style-type: none"> • Inclinazione guida • Fence tilting • Inclinaison du guide • Verstellung der Lineal • Inclinaison de la guia. 		45°
<ul style="list-style-type: none"> • Peso netto • Net weight • Poids net • Netto Gewicht • Peso neto 	Kg	800
<ul style="list-style-type: none"> • Ingombro macchina • Overall dimensions • Encombrement • Gesamtmaassungen • Espacio ocupado 	cm	290x152x102

• **Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione per miglione** • Technical data and pictures not binding may be altered during construction for improvements • Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et peuvent être variées pendant la construction pour des ameliorations • Technische Angaben und Abbildungen sind nicht verbindlich und können während Bau für Verbesserung verändert werden • Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso

